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CÂMARA MUNICIPAL DE NoVA NAZARE, MT

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT.
da Sessão Legislativa da Segunda Legislação realizada no dia cinco de
Dezernbro de dois mil e oito, as 09:00 horas, tendo por local o recinto da
Cârnara Municipal de Nova Nazaré - MT, corn a presença dos vereadores,
So. Fábio Arruda Pereira - presidente interino em exercício. João
Teodoro Filho -losecretario, Railda de Fátima Alves de Carvalho - 2o

Secretaria, e os demais vereadores: Ari Maraiho, Maria Divina
Clementino de Morais, Jonas Martiniano Filho, Carlos Rodrigues de
Oliveira, Zezito Moreira Neres, Reginaldo Martins Del Colle. Havendo
o nulrero legal de vereadores iniciou - se em nome de Deus a sessão
ordinária. Pequeno Expediente: quero pedir a compreensào de todos, pois
a ata da sessào ordinária do dia 01 de Dezembro do corrente ano nâo fbi

1.rossível ser redigida em tempo hábil, e será apreciada na próxirna sessâo

ordinária. Ordem do Dia: Feito a leitura da mensagens e do projeto de lei
no 019/2008 de 02 de Dezembro 2008 "Dispõem sobre autorizaÇão para
abeftura de credito adicional suplementar e dá outras providencias". Foi,
colocado em discussão, participando da discussão os vereadores Reginaldo,
.lonas e Fábio Arruda, colocado em votação, no qual foi a aprovado por
unaniuridade. Foi, feito a leitura da mensagem e do projeto de lei no

01712008 de 13 de Novembro de 2008 que, "Autoriza o pagamento de

abonos aos professores do ensino fundamental e da outras providencias".
tbi colocado em discussão. e participando da discussão os vereadores Fábio
Arruda Pereira, João Teodoro Filho, colocado em votação, no qual recebeu

aprovação unânime. Palavra livre: Fizeram uso da palavra os vereadores

Jonas Maftiniano Filho. Fábio Arruda Pereira, e Vereadoras Railda de

Fátirna Alves e Maria Divina Clementino de Morais.
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Ata da Sessão Extraordinária da Cârnara Municipal de Nova Nazaré - MT.
da Sessão Legislativa da Segunda Legislação realizada no dia cirrco de
Dezenrbro de dois mil e oito, as 09:00 horas, tendo por local o recinto da
Cârnara Municipal de Nova Nazaré - MT. com a presença dos vereadores.
So. Fábio Arruda Pereira - presidente interino ern exercício, João
Teodoro Filho -losecretario, Railda de Fátima Alves de Carvalho 2o

Secletaria. e os demais vereadores: Ari Maraiho, Maria Divina
Clementino de Morais, Jonas Martiniano Filho, Carlos Rodrigues de
Oliveira, Zezito Moreira Neres, Reginaldo Martins Del Colle. Havendo
o lrurrero legal de vereadores iniciou - se em nome de Deus a sessào

ordinária. Pequeno Expediente: quero pedir a compreensão de todos. pois
a ata da sessão ordinária do dia 0l de Dezembro do comente ano nâo Íbi
possível ser redigida em tempo hábil, e será apreciada na póxima sessâo

ordinária. Ordem do Dia: Feito a leitura da mensagens e do proj eto de lei
no 019/2008 de 02 de Dezembro 2008 "Dispõem sobre autorização para

abertura de credito adicional suplementar e dá outras providencias". Foi.
colocado em discussão, participando da discussão os vereadores Reginaldo,
Jonas e Fábio Arruda, colocado em votação, no qual foi a aprovado por
unar.rimidade. Foi, feito a leitura da mensagem e do proj eto de lei no

017/2008 de 13 de Novembro de 2008 que, "Autoriza o pagamento de

abonos aos professores do ensino fundamental e da outras providencias",
tbi colocado em discussão, e participando da discussão os vereadores F'ábio

Alruda Pereira, João Teodoro Filho, colocado em votação, no qual recebeu

aplovação unânime. Palavra livre: Fizeram uso da palavra os vereaclores

.lonas Martiniano Filho, Fábio Anuda Pereira, e Vereadoras Railda de

l'átinra Alves e Maria Divina Clementino de Morais.
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